

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 45.

Bácsmezei és délpestmezei érdeklő politika napilap.

Felelős szerkesztő:
Gárdonyi Ferenc.Előfizetés egy hónapra 30000 K
Egyes példányszám ára 1500 K
Megjelenik hétköznaponként délután 12 órakor.

Az ország egyik elsőrangú szakértőjével indíttatja meg a város a vízvezeték és csatornázás előmunkálatait.

Becsey Antal kormányfőtanácsos egy két héten belül konkrét javaslatot tesz a próbafurások megtételére. — A pénzügyi megoldás dolgában rövidesen dönt a város.

A városnak vízvezetékkel és csatornázással való ellátása ügyében az előmunkálatokat már megkezdte a városi tanács. Érintkezésbe lépett Becsey Antal kormányfőtanácsossal, aki e téren az ország egyik elsőrangú szakértője és aki Szekszárd városának a vízvezetékét is tervezi.

Becsey Antal március hó végén járt Baján és az előzetes megbeszélések és a rendelkezésre bocsájtott adatok alapján készséggel vállalta, hogy az előmunkálatokat megindítja anélkül, hogy ez a városra nézve bármilyen kötelezettséget jelentene. Amint a szükséges geológiai adatok birtokába jut és a város viszonyait kellően áttekintheti, javaslatot fog tenni a próbafurások megkezdésére és ennek nyomán lesz alkalma a vízvezeték és csatornázás végleges terveinek elkészítésére vonatkozólag részletes javaslatot tenni.

Becsey Antal kormányfőtanácsostól négy nappal ezelőtt a következő levelet kapta a polgármester:

— A geológiai intézet adatai alapján végzett tanulmányok reményt nyújtanak arra, hogy a vizkutatás kedvező kilátással legyen megkezdhető. Igyekezem az erre vonatkozó adatokat még kiegészíteni, hogy minél több támpontot nyerjek arányzóan, hol és mily körülmények között lennének a kutató furások a legelőbb kilátás reményében telepíthetők. Azt hiszem, hogy egy két héten belül már konkrét javaslatot tehetek.

— Egyben van szerencsém közölni azt is, hogy a hónapok óta tartó előkészítő munka eredményeképpen most állanak a befejezés előtt azok a tárgyalások, amelyek a városi vízvezeték és csatornázás finanszírozása tekintetében körülbelül 2 hónappal ezelőtt megindultak. Immár bizonyossá vehető, hogy a legközelebbi időben a város fog határozni oly-

pénzügyi megoldás dolgában is, mely lehetővé teszi a tervek és előmunkálatok haladéktalan megindítását, egy-

ben ugy ezen műveletek, mint a megépítésnek financiai lebonyolítását is.

— Az erre vonatkozó tárgyalások teljes befejezte után előreláthatólag néhány héten belül újból jelentkezni fogok.

Az április 24-i városi közgyűlés polgármesteri jelentése fog beszámolni a vízvezeték és csatornázás ügyében kezdett előmunkálatok állásáról.

Csak negy lakásos bérház építésére van a városnak fedozete.

Az osztálymérnökségi palotával szemben épül fel a negy lakásos emeletes városi bérház.

A városi mérnöki hivatal építési osztálya a városi bérház építéséhez a rendelkezésre álló fedozethez készített új vázlatot készítet és ennek megfelelőleg az elhelyezés kérdésében is másként alakult a városi tanács véleménye. Ugyanis amíg az eredetileg nagyobb méretekben tervezett bérház a vármegyeházzal szemben lett volna célszerűen elhelyezhető, addig a négylakásos kis bérháznak azon a helyen való elhelyezése nem lenne okszerű. Miután

pedig az új osztálymérnökséggel szemben van egy alkalmas telek, melyre már az osztálymérnökség frontjának egységes kialakítása szempontjából is kívánatos volna emeletes ház építése.

Az április 24-iki közgyűlésen ezt a tervet ajánlja a tanács a városi bérház céljaira s van remény arra, hogy a törvényhatóság ugyancsak az április 25-iki közgyűlésen el is rendeli annak az osztálymérnökségi palotával szemben való megépítését.

Apponyi Albert gróf ünneplése.

A nemzetgyűlés május 29-én emléklakettet bocsát ki és estélyt ad a 80 éves államférfi tiszteletére.

Scitovszky Béla, a nemzetgyűlés elnöke csütörtökön délután párttervezetűre hívta meg a parlament pártok vezetőit, amelyen Apponyi Albert gróf ünneplését beszélték meg születésének 80. évfordulója alkalmából.

Május 29-én éri meg Apponyi Albert 80. ik születése napját és ugyanakkor lesz 54. éve, hogy a parlamentnek tagja.

Scitovszky Béla házelnök szerint az elnöki szökből az ülés kezdetén üdvözölni fogja Apponyi Albert grófot. A ház ezenkívül valószínűleg emléklakettet is bocsát ki és Apponyi tiszteletére estélyt rendez.

Apponyi Albert grófot 1872-ben

választották meg első ízben képviselőnek Szentendrén. 1872-től 1875-ig volt tagja a parlamentnek. Az 1875-ös országgyűlésre nem tudott mindjárt mandátumot szerezni, mert négy kerületben megbukott, míg végre 1877-ben az érvamegyei bobrói kerületet küldte a parlamentbe. Azóta egyfolytában tagja a magyar országgyűlésnek.

— A tuzsentesi kormányzat április 25-én, vasárnap reggel 7 órakor indul kedvező idő esetén a belvárosi plébánia templomból. Ha kedvezőtlen lesz az időjárás, ugy a kormányzat ugyancsak reggel 7 órakor a belvárosi plébánia templomban tartják meg. A kormányzat a város keresztény híveit ezután hívja meg a belvárosi plébánia hivatala.

— A Kath. Népszövetség rendes havi gyűlése. Kath. Népszövetség havi gyűlése folyó hó 25-én azaz vasárnap d. u. 3 órakor a Kath. Legényegylet termében. A népszövetségről előadást tart Ezsöl Mihály áll. pénztári adóosztály ur. Felkéretnek a népszövetségi tagok, hogy a gyűlésen minél számosabban résztvenni törekedjenek. Egyben felhívtnak a csoportvezetők, hogy az első fűzetek szétosztás végett átvehetők a szt. Antal plébánia hivatalban.

— Mit adtak a bajaiak az árvíz-károsultaknak. Baja város tanácsa egy statisztikát állított össze arról, hogy Baja város társadalma annak alakulatai, intézetei mily arányban vették ki részüket az árvíz-károsultak felszámolásának akciójában a jótékonykodásból. Az érdekes statisztikai adatok a következők: az iparosok 11 millió 176.000 K, kereskedők 3 millió 400.000 K, a pénzügyi és kereskedelmi vállalatok 15 865.000 K, kaszinók és jótékony egyesületek 24 650.000 K, a közalkalmazottak 20 millió 749 700 K, tanintézetek 10 millió 371.650 K, egyéb társadalmi alakulatok és alapok 7 millió 300.000 K, a róm. kat. plébániák 2 millió 95.000 K, egyéb gyűjtések eredménye 3 millió 625.500 K.

— Kedden érkezik Bajára Halmi Jenő társulata. Halmi Jenő társulata mely Bajáról való távollétében konzorciummá alakult és igazgatójává Halmi Jenőt választotta meg Szekszárdon április 26-án fejezi be szezonját és kedden április 27-én már Bajára érkezik, hogy itt szini szezon kezdjen. A szezonnyitó előadást csütörtökön, április 29-én tartja a szin-társulat. A Halmi-féle szin-társulat bajai műsorába iktatja az összes budapesti ujdonságokat. A szezon Alexandra operattal vezetik be Halmiék.

Dr. Vojnics Ferenc polgármester a törvényhatósági bizottság utólagos jóváhagyásával fenntartás nélkül engedélyt adott dr. Nyiraty Dezső városi főügyésznek, hogy elhunyt édesatyja ügyvédi irodájának gondnokságát elválalhassa és annak folyamában levő ügyeit befejezhesse.

240 ezer korona

férfi cromtalpas barna cipő,

pehely könnyű, kényelmes, szép formájú, 1 évi jótállást vállalok érte. —: Szandálok, vászon és sportcipők, stb., stb. kaphatók.

MATKOVITS JÁNOS CIPÉSZ ÜZLETÉBEN (VÁROSHÁZA ÉPÜLET)

AN-GENOZAKAL

ERETT NYUGATINDIAI BANYAN
A LEGJOBB TAPLÁLEK

BPT. TELEFON: 182-85

RÁDIÓT egy éves garanciával legolcsóbban szerel

LÁZÁR SÁMUEL cég (Központival szemben.)

Telefon: 272.

Díjtalan költségvetés bemutatás.

Telefon 272

Közlekedési és közgazdasági szempontból a bajai közúti áthidalás kiáltó szükségessége

Id. Willmann János mérnök és földbirtokos indoklása.

Minden tervezett állami műszaki alkotást ahhoz képest kell elrendelni, vagy elvetni mint azt a országos közérdek szerinti szükségességének a mérve meghatározza.

A hivatalos úthálózati térképek feltüntetik azt, hogy Bajára befutnak az összes bácskai és a délvidéki pestmegyei közutak felülálló állami és törvényhatósági részben már megépített és részben megépíteni elrendelt közutak, nevezetesen a baja-csongrádi, a baja-szegedi, a baja-halasi, a baja-csikériai, a baja-katymári, a baja-garai, a baja-hercegszántói és nagybaracska közutak, amelyek valamennyien annak következtében, hogy természetes folytatásuk elé a Duna folyam gátat vet tulajdonképpen Bajánál szakítva futnak, miáltal a Duna-val szemben levő Bonyhádról, Pécsről és Mohácsról összefutó részben állami, részben törvényhatósági közutak föntartotta közlekedési vérkeringésbe bele nem futhatnak. Közlekedési szempontból a Dunának Baján leendő áthidalási kiáltó szükségessége annál is inkább, mert ezáltal a Szegedről, Csongrádról, Békésről túl a Dunára a Balatonra és Gyékényes felé törekvő közlekedési alaplétfeltételüket megkapják, míg egy negyed nap elegendő ahhoz, hogy a transverzális műutat megtehessek, mondhatnánk, hogy a Keletet a Nyugattal összekötik. Közlekedési szempontból tehát nemcsak szükséges és elsőrendű közérdekű ezen áthidalás, hanem nézetünk szerint egyéb parancsoló indokoknak is az irányítója. — Ezzel szemben a tervezett kalocsai és dunaföldvári áthidalások érdekkörét, hogy úgy mondjuk hinterlandját alig képezi 5-6 pestmegyei község és 3-4 közut innen és túl, amit bár minek, de országos közérdekűnek megállapítani nem lehet.

Willmann János mérnök és gazda egy a városban benyújtott beadványában, úthálózati és közgazdasági szempontból indokolta meg a bajai áthidalás közérdekű és szükséges voltát. A beadványban mellékelt indoklásban a közúti áthidalásnak közgazdasági szempontból való megépíthetése végett az 1920. évi nép-

számlálási, az 1925. évi statisztikai hivatalos adatok és az 1926. évi földmívelési értesítő alapján összeállította a Dunán innen és túl szereplő fontosabb gazdasági produktumok mezőgazdasági és ipari termék arányszámait, mely adatok és arányszámok feltűnően igazolják, hogy mennyiségileg túlnyomóan a bajai áthidalás körül csoportosulnak a közgazdaságilag fontosabb tömegtermézők, amivel szemben a tömegarány számok a kalocsai és illetve dunaföldvári viszonylatban mennyiségileg szemmel láthatóan sokkal kisebbek.

Az arányszámok szerint Kalocsánál, illetve Dunaföldvárnál, amiben hiány van Dunáninnen, ugyanabban hiány mutatkozik Dunántul és amiben felesleg van Dunáninnen, ugyanabban felesleg van Dunántul; nevezetesen az ipari termékeket illetően Bácskában, illetve Baján nagy felesleg van míg Tolnában, Zalában és Somogyban nagy hiányok mutatkoznak; ezekkel ellentétben pedig Bácskában sovány jószág hiányok, Tolnában, Zalában, Somogyban és Baranyában pedig nagymértékű jószágfelesleg van. A kalocsai viszonylatban azonban Pest megyében, Somogyban, Zalában és Tolna megyében, tehát Dunáninnen és Dunántul ipartermék hiányok vannak, ugyancsak takarmányhiány innen és túl, és ugyancsak jószágfelesleg innen és túl; — egész hasonlóan a dunaföldvári viszonylatban.

Vagyis amíg Baján a nagymértékű ipartermékfelesleg túl a Dunán elhelyezést találhatnak, ugyancsak a takarmányfelesleg, viszont a bácskai jószághiány beszerezhető túl a Dunán: addig a pestmegyei mezőgazda nem szerezheti be lábelleni, ruházati és jószága takarmánybeli hiányát a vele szemben levő Dunántul hiányokból, viszont a Dunántul sovány jószágot céltalan átvinni a dunán Pest-megyébe piacra, mert hiszen ott is jószágfelesleg van; úgy hogy a bajai áthidalás közgazdasági szempontból is elsőrendű közérdekű, mert nagy tömegek várnak elmozdításra Dunáninnen Dunántulra és más természetű tömegek pedig elszállításra várnak Dunántulról Du-

náninnenre; míg a kalocsai és dunaföldvári áthidalás nem képezhet közérdeket, hiszen a dunáninnen nem viheti dunántulra a mezőgazdasági terményfeleslegét, amikor túl a Dunán is piacot keresnek ugyanerre és nem szerezheti be a dunáninnen mezőgazdasági munkás az iparbeli szükségletét dunántul, amikor ugyanabból nekik is hiányuk van és másutt kell azt beszerezniök.

HIREK.

— Rókus temető. Legutolsó nyugtázásunkat rektifikálnunk kell. A csoportosan jelzett adományok mind 200—200 K-ásak voltak; ezért a felsoroltak második csoportjánál nyomdahiába volt a 100.000 K a, ahelyett 200—200.000 veendő. Ujabb adományok: Szilágyi György 1 millió korona, Dr. Fehér Lőrinc 300.000 K, Várnai Leó 200.000 K, Kovács Pál kriptája után 200.000 K, Lengyel József kriptája után 200.000 K, Kollár Ernő kriptája után 200.000 K, Karig Emil I. részlet 100.000 K, Jozsanitz András I. részlet 100.000 K, Tóth Kálmán sírhely után 100.000 K, Wolly Lajos sírhely után 100.000 K, Wunderlich János 2 sírhely 100.000 K, özv. Sándor Istvánné sírhely 50.000 K, Czethoffer János sírhely után 50.000 K. Bizalommal kérjük a további adományok gyors megadását.

— A delejesasszony városunkban. Beavatottak szerint már nálunk is járt és egyik postásunkat, akit kintző lábfejének gyötörték újból talpraállította. Ez a hír minden alapot nélkülöz, csupán annyi igaz, hogy az illető a világhírű Fortuna lábfejt használta, mely a sok állás, járkálásól kimerült lábizmokat kámfortartalmánál fogva felüdítette, tyukszemet és bőrkeményedéseit két-három fürdővétele után ugyiszólván feloldotta. A csodáshatásu szer kapható minden gyógyszerárban, drogeriában, továbbá a főlerakatnál: Bodnár patika Budapest, Dob ucca 80. Ára egy pengő, 12.500 K. Lábizzadás ellen is felülmulthatatlan.

x LEGKITÜNBŐBB HATÁSÚ BŐR-ÁPOLÓ SZEREK: Aranka arckrém 1 tégely 1 pengő. Aranka kézflomlító 1 tégely 1 pengő, Lovassy-féle epeszappan 1 drb. 40. f Kapható Lovassy Ödön gyógyszerárán. Baján Kicsinyben és nagyban.

— A gyomorfájás, gyomormosás, korgás, rossz emésztés, fehér nyelv, kábultság, fülzúgás, halvány arcszín a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által elmúlik. Az orvosi világ a legnagyobb elismeréssel nyilatkozik a magyar Ferenc József vizről, merthatása megbízható és rendkívül enyhe. Kapható gyógyszerárakban, drogáriákban és fűszerüzletekben.

A bajai m. kir. állami tanítóképző intézet felszázados fennállása évfordulójának emlékünnepe.

Az emlékünnepe műsora.

Megirtuk már, hogy a bajai m. kir. állami tanítóképző intézet május 8-án és 9-én ünnepi 55 esztendő fennállásának emlékünnepe. A két napos ünnepség részletes programját az alábbiakban ismertetjük.

Május hó 8-án: 1. Déután és este: a fogadó bizottság a vendégeket fogadja és elszállásolja. 2. Este 8 órakor: Szerenád a vallás- és közoktatásügyi Miniszter úr képviselője és Horváth Győző püspök úr tiszteletére. 3. Este 9 órakor: a Tanítóképző-intézet kivilágítása. Ismerkedési est a Preimayer Pál féle vendéglő kerthelyiségében. Május 9-én: 4. D. e. fél 9 órakor: gyűlékezés az intézet tornaterén. Felvonulás a plébániatemplomban tartandó ünnepi istentiszteletra. A Te Deum miséjét Horváth Győző püspök úr ő méltósága mondja. Huszka: „Ecce Sacerdos”, Beethoven: „Isten dicsősége”, Gruber latin miséje. Énekli az intézet férfikara. 5. D. e. fél 10 órakor: a vallás- és közoktatásügyi Miniszter úr képviselőjének fogadtatása. 6. D. e. 10 órakor: Emlék-ünnep az intézet dísztermében a következő műsossal: Kéler Béla: „Rákóczi”-nyitány. Előadja az intézet zeneköre. Magyar Hiszekegy. Kreutzer K. „A vándor vasárnapja.” Énekli az intézet férfikara. Üdvözlő ünnepi beszéd és az intézet multjának ismertetése. Tartja: Amler Antal igazgató. Birinyi József. „A magyar tanító.” Szavalja: Schöbirt Lajos. Műdalok. a) Puccini: Ária a Tosca c. operából; b) Lavotta R.: Honnan jó a fény?; c) Kacsóh: Rákóczi megtérése. Énekli: Schuler Alajos operatárs. A Zeneművészeti Főiskola tanára, az intézet volt növendéke. A bajai állami tanítóképző

Villanyvilágítás ! Lakások, gyárak és műhelyek villanyvilágításának, illetve erőátviteli berendezésének előírás szerinti, izléses kivitelben való szerelését vállalja:

BRUSZT JÓZSEF okl. gépészmérnök. — Telefon 255.

elektrotechnikai vállalata, Baja, Szent István-ter 4. (a Bajavidéki Közgazdasági Bank épületében.)

Ugyanott állandó nagy raktár az összes elektrotechnikai cikkekben, elsőrangú RÁDIÓKÉSZÜLÉKEKBŐL és azok alkatrészeiből.

Árusítás viszonteladók számára is eredeti gyári áron.

a nemzeti népművelés szolgálatában. Előadja: Scherer Tándor kir. főigazgató. Engesser M.: „Szerettelek.” Éneklí az intézet férfikara. Hatóságok és testületek üdvözlése. A volt növendékek nevében üdvözlí az intézetet Lázár Kálmán p. isk. főigazgató úr és Vörös Lajos igazgatótanító úr. Petőfi Huber: Honfidal. Éneklí az intézet férfikara. 12—1 óra között találkozzók. Fel 2 órakor díszbéd. D. u. 4 órakor cserkész-ünnepély. Bevezetőül az intézet énekkara Schmidt Vilmos „Tanítónövendékek induját” adja elő. D. u. 5 órakor az elhunyt tanárok sírjának felkeresése.

Este 8 órakor díszelőadás a Nemzeti Szálló termeiben a következő műsorral: 1. Kéler Béla: II. Nyitány. Előadja az intézet renekkara. 2. Molnár Sándor: Székely irredenta dalok. Éneklí: S. hu'er Alajos operaénekes, főiskolai tanár. 3. Főlegyházi Nagy Lajos. Emlékezés: Szava'ja: Laczkó István. 4. Huber Károly: Fohász. Férfikar, kísérik Kersch László és Lex Sándor. A magánzólamokat éneklí: Szigeti Árpád és Bargár Emil. Ezután az intézet előadja A Megvető c. 3 felvonásos a jubileum alkalmára írt színművet Tárnay Istvántól. Szerepelnek: Liptayné Igert Ilonka tanítónő, Cziráky József, Ósz Lajos, Görbe Ilonka tanítónő, Kersch László, Kőszegi István, Janik Jenő, Horváth Vilmos, Karig Sárika, Szabó Baba, Szommer Sárika, Hermann Nándor, Kneiszl János, Farkas István, Kalocsay Sándor. Székely asszonyok és leányok: az intézetben végzett tanítónők. Székely legények: az intézet növendékei. Előadás után tánc. Belépődíj 25.000 korona. Felül-

fizetéseket az intézet hősi halált szenvedett növendékei emlékének megörökítésére szánt emlékmű javára köszönettel fogad az intézeti igazgatósága.

A vidéki vendégeket kéri a tanári kar, hogy szíveskedjenek elszállásoltatásuk és a közebédén való részvételük iránt Flóra Sándor tanítóképző-intézeti tanárnál legkésőbb május hó 1-ig jelentkezni, nehogy a késői jelentkezés a rendező bizottság intézkedéseit megzavarja.

NYILTTÉR.*

Nyilatkozat.

Szaulich Antal hírlapíró ellen becsületsértésért és rágalmozásért az eljárást megindítottam.

lfj. Tóth István.

Borsódy Márton érsekszanádi írnok végrehajtónak a hivatalos pénzek szabálytalan kezelése miatt, állását megkeletti válni és miután tudomására került az eltávozás nagy lelkűen akart lemondani állásáról a legnagyobb sajnálatunkra.

Ersekszanád, 1926. apr. 24.

Ersekszanádiak.

* E rovatban közöltékért a felelőség a bekiütőt terheli.

Kiadótulajdonos: Új Élet nyomda r. t.
Kiadóhivatal vezetője: Goldberger Jenő.
Felelős kiadó: Kránitz István.

Társ kerestetik

elsőrendű képviselőkkel és szép vevőkörrel rendelkező műszaki üzlethez. — Cim a kiadóban.

(-) URANIA MOZGO (-)

1926. április hó 21-én, szombaton d. u. 6, fél 9 órakor.

MOLNÁR FERENC világhírű színműve

A Hattyú. Film színmű 8 felvonásban. — Főszerepben: ADOLF MENQUOU. — Ezt megelőzi:

A MAKRANCOS FÉRI. Vigjáték 6 felvonásban.

Április hó 25-én, vasárnap d. u. fél 4, 6 és este fél 9 órakor.

Üldözött leány. A titokzatos kelet egy nagy kalandor regénye. — Főszerepben:

DORIS KENYTON és LLOYD HUGHES.

TANGÓ ARGENTINÓ. Gyönyörű filmregény 8 felv.

Hiradó.

Műasztalosok Szövetkezete

Budapest, IV., Vigadó-ter 1. (ezelőtt Kristóf ter 2.) Teljes lakásberendezés a legegyszerűbbtől a legdagadabbig, elsőrendű kivitelben.

Delej-só

Ózondus ásványi só, kén, vas és szénásv tartalommal, köszvény, csusz, rheuma, ideggyengeség, fáradtság, testi fájdalmak stb. ellen. Egy nagy csomag ára használati utasítással 20 000 korona. Kapható: Patikában, drogeriában.

Főraktár:

Szlávik Leó

gyógyszerész

Budapest, VIII., Szerszgyár ucca 1. Telefon: J. 81—71. Egyedül a „Delej-só” valódi, Patkó védjeggyel! Ó, akadjunk a siány utánzatoktól.

Fáj a lába?

Ha fáj a lába, úgy használja a már kipróbált kámforos

Fortuna lábsót,

melyből 2—3 lábfürdő megszünteti a sok járás, áldozás, sportolás, és egyéb megerőltetésből keletkező lábfájást. Megszabadítja a legmakacsabb tyúkszem és bőrkeményedéstől, kámfortartalmánál fogva felhívja az izmokat és azonnal megszünteti a lábizzadást.

Egy doboz ára 1 pengő 12:500 K. Kapható: Főraktár

EODNÁR JENŐ gyógyszerár,

Budapest, VII. ker. Dob-ucca 80. Postán utánvét mellett. — Rendelésnél hivatkozni e lapra.

Építlet és mindennemű

ASZTALOS

munkát a legolcsóbban és leggyorsabban készít

KUZMA FERENC

gépüzemre berendezett asztalos áru üzeme, ugyanott mindennemű készbutorok állandóan nagy választékban esetenleg kedvező fizetések mellett is kaphatók.

Baja, Mátyás király-ter 6.

Értesítés.

Értesítjük a mélyen tisztelt vásárló közönséget, hogy Baján, az új osztálymérnökségi épületben, a vasúti állomással szemben folyó hó 21-én, a legkényesebb igényeket is kielégítő főközletünk nyílik meg, hol elsőrendű élelmiszerek, fűszer-, csamegeáruk és háztartási cikkek olcsó árban szerezhetők be.

Cégünk az ország legrégebbi — immár 43 év óta fennálló — fogyasztási szövetkezete s célunk a közönség szíves pártfogását és támogatását az áruk jó minőségével és az árak olcsóságával viszonzni.

Árudáinkban bárki vásárolhat.

Az árukat helyben díjmentesen házhoz szállítjuk, míg vidékre a szállítást önköltségi árban számítjuk fel.

A magy. kir. államvasutak alkalmazottai fogy. szíves és takarékos szövetkezete.

ZONGORÁK, PIANINÓK vételénél tekintse meg zongoratermemet, ahol tiszteves jóállással. Elsőrendű zongorát vásárolhat olcsóbban mint bárhol, melyet a cég régi jó hírneve garantál. Díjtalan csomagolás. BUDAPEST, Zeneakadémiával szemben.

LISZT FERENC TER 7. GAÁL

Szabászat:

VIII., József-körút 59. II. 12.

Legújabb párisi rendszerű módszerrel három hónap alatt szabni, varni tanítók nemcsak ruhát, de kosztümöt, kabátot is. Szabni két, három hét alatt tanítók. Iparilag vizsgázatok. Vidékieket rövidebb idő alatt tanítók. Külön esti tanfolyam. Angol-francia munkát, gyermekruha varrást elvállalok.

A bajaiak találkozó helye:

Budapest legelsőrendű, modern, családi szállója, az

István Király Szálloda

VI, Podmaniczky-ucca 8.

Mérsékelt árak! Figyelmes kiszolgálás! Modern berendezés! Központi fűtés! Melegvízszolgáltatás! Fürdők! Lift!

A nyugati pályaudvar közelében.

Allandóan friss uradalmi csamegevaj olcsó árban kapható
özv. Heneráry Antalné és Fia

Telefon 70.

fűszer, csamege, gyermak és rövidáru üzletében.

(Zirci rendház mellett.)

HÁZTARTÁSI CIKKEK LEGOLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA.



Ejjeli szolgálatot tart

ápr. 19-6 ápr. 25-ig.
reggel fél 8 óráig és vasárnap
délután nyitva

Dr. GEIRINGER JÁNOS
és LOVASSY ÖDÖN,
gyógyszertára.

Mielőtt **csillár**-szükségletét
tekintse meg
beszerzi,

ELEKTRA CSILLÁR
gyár kiállítását, Dob-ucca 42. szám.
— A házszámra kértik ügyelni. —

Mielőtt **csillár**-szükségletét
tekintse meg
beszerzi,

ELEKTRA CSILLÁR
gyár kiállítását, Dob-ucca 42. szám.
— A házszámra kértik ügyelni. —

PÉNZT

folyósít váltóra fedezet mellett.
Étvesz magas betétkamatozásra a békebeli **MEZEY BANK** és **PÉNZVÁLTO** üzlet hitelosztálya BUDAPEST, IV., MAGYAR UCCA 3. (Kossuth Lajos utca sarok). Alapítva 1912-ben. — Pénzügyekben azonnal díjtalan felvilágosítás.

MEGHÍVÓ.

A Bajai Késgyár r. t. felszámolás alatti cég 1925. évi rendes

Közgyűlését

1926. évi május hó 2-án d. u. 2 órakor Baján, Czifrusz Ferenc utca 42. sz. alatt tartja, melyre az összes részvényeseket meghívja.

TÁRGYAK:

1. Két jegyzőkönyv hitelesítő választása.
2. Vagyon kimutatás az átértékelt záró és megnyitó leltár.
3. Igazgatóság és felügyelőbizottság, illetve felszámolóik jelentése.
4. Indítványok.

VAGYON KIMUTATÁS.

1. Berendezés és felszerelés	41,684.000 korona.	3335/20 pengő.
2. Nyersanyag	3.100.000	248—
	44,784.000 korona.	3583/20 pengő.

Tomanovits György, Dr. Scharpf Andor, Dr. Szauerborn Károly,
Pracher Vilmos, Schmidt Gyula.

200,000 koronás havi

RÉSZLETFIZETÉSRE

ujból kaphatók a

SINGER VARRÓGÉPEK

SINGER CO. VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.

Fischer Simon és Társa

mechanikai üzletében.

A legolcsóbb, legbiztosabb üzem

FORDSON amerikai traktor.

szánt, csépel, morzsol, darál, stb., stb.

Kapható **SALAMON SÁNDOR** gépgyár Baja. Telefon 157.

Traktor olajok, alkatrészek.

Állandó nagy választék a legjobbaknak elismert

PUCH kerékpárok és motorkerékpárokban,

melyek jutányos áron /s kedvező fizetési feltételek mellett kaphatók. — Varrógép és kerékpárok szerkesztési javítását olcsón vállaljuk.

Fischer Simon és Tsa

mechanikai üzletében, Erzsébet királyné-utca 6. sz.

Legjutányosabb bevásárló helyek:**Itt az alkalom,**

hogy mindenki a penészesedő szalmazsákját el dobhassa és helyébe csekély 16 pengőért egy acélsodrony ágybetétet rendelhesen nálunk, mely olcsó és tartós, szag és feregmentes, ennélfogva egészséges. Az ágy beágyazásának beküldése után, gyorsan és pontosan szállítják a készítő

Utry Pál Fiai

Rőfösüzletek:

Legnagyobb választék, legkedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc

Erzsébet királyné utca 8.

Vasöntöde és gépgyár.

Schmidt Márton Fiai

Baja, Czifrusz Ferenc-utca 42-44.

Mezőgazdasági gépek, vasöntvények, gépjavitások, malomalkatrészek, csapágycsák, szíjkerékek, hengerrovátkolás, gépalatrészek nagy raktára.

Telefon szám 68.

Szűcs- és szőrmearú:

legdivatosabb, legújabb

Mormer Ferencnél

Baja, Erzsébet királyné-utca 57. szám

Baromfi udvarok és tanyák körülkerítéséhez a legolcsóbb drotháló kerítésanyag

Utry Pál Fiai

cégünél szerkezhető be.

Ruházati cikkek:

Legolcsóbb vásárlási forrás

Welchner Lőrinc

Erzsébet királyné-utca 8.

Házilag készített zamatosan fűszerezett

hentesáru

házi zsír és naponta friss l. rendű

tejszaj

rum, likőr, palack borok

Első Bácskai Élelmiszerüzlet és Falatozóban (Városház épület.)

Papírkorcsok

Könyvek és egyéb kész nyomatványok

„Uj kiter”

Ha Pécssett

házat, telket, lakást, irodát, üzletet, üzlethelyiséget eladni, venni, bérbeadni, vagy bérbevenni óhaj, forduljon bizalommal **S. Igeti Zsigmond** kereskedelmi és bankügynöksége közvetítő irodájához Pécs, Perczel-ucca 4. szám. Telefon 9—80.

„Carlton” Szálloda, Budapest.

Ezennel van szerencsém igen tisztelt vendégeimnek b. tudomására hozni, hogy az általam megalapított **BRISTOL SZALLODA R. T.**, melynek hosszú éveken át vezérigazgatója voltam, a legközelebb feloszlik és a jelenlegi Bristol-szálló Dunapart és Petőfisetány részén a

Carlton Szállodát

létesíttem, mely — tekintettel a nagymérvű és a legmodernebb technikai átalakítására — még bár nincs teljesen befejezve, de mégis annyira készen áll, hogy itt zavartalan kényelmes lakással és legjobb ellátással már most is tudok szolgálni.

Kérem ezentúl szolgálataimat az ujonnan átalakított szállodában igénybe venni és szobarendelést, kérészközlést, illetve bármilyen érdeklődést „Carlton” Szálloda, Budapest, Dunapart, IV. Petőfiter 6. intéznie szíveskedjek.

Teljes tisztelettel

ILLITS GYULA,

szállodatulajdonos.

(Sürgönycim: CARLTONHOTEL)

Nagyrabecskült Hölgyeim és Uraim!

További

árzuhanás

csak az udvarban.

cím **OLCSÓ MANADÉKVÁSÁR**

Budapest, Király-ucca 32.

Alapítva 1895.

Schiffon, viole, divat grenadin, színes crepp, sima delén, nyers mollinó métere 8.90. U. m. festő, vagy karton 12.800, delén vagy mosott vászon 11.800, angin vagy kanavász 13.000, oxford vagy zeppir 15.800 selyemfényű clo h 22.000, sima liberty 18.800, női scho tis, vagy pepi a szövet 23.000, duplaszélés női szövet minden színben 29.000, sötét-szürke öltönyanyag 15.000, 160 cm. férfi öltönyszövet 15.000, 140 cm. férfi öltönyszövet 66 0 0, duplaszélés gyapjú v. le női szövet 49.000, duplaszélés gyapjú scheviotti szövet 69.000, crepp maroquin 16.900, eponge 19 0 0, crepe de chine 69.000, szalmazsák 56.000, virágos vatta paplan 184 000, egy garnitúra, 2 ág egy asztalterítő összesen 350.000 pohártörő, va y del nkenő 9.80, töralköző 11.800, 2 m. hosszú teherített lepedő, va y fehér ékező abrosz darabja 59.000, kész paplanlepedő 98.000, zsebkendő 3.500, lizmzett női ing vagy nadrág 18.900, duplagallér s színes férfi g darabja 59.000, rövid alsónadrág 23.000, futószőnyeg 29.000, továbbá női vagy férfi gyapjuszövet maradékok minden elfogadható ártan.

Postai rendeléseket leltísmes — retesen teljesítünk. —

Hirdessen a Bajai Ujságban.